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ATA D^ rz' srssÀo ExrRAoRDrN.Ânrn oR cÂvana MUNlcrpAL DE ARAÇoIABA DA
SERRA. REALIZADA AS I 2:00 HORAS DO DIA 2l DE OUTUBRO DE 2.02t .

ATA DA t:" sEssÃo exrna,onotxÁntn on cÂiraRnA MUNtctp^L DE,4,RAÇoIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I2:OO HORAS DO DIA 2I DE OUTUBRO DE 2.021. NA SEDE ON CÂVERE
MUNtctpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. a sessÃo Fot eRESIDIDA pELo NoBRE EDIL
ROBERTO DOS REIS ROLIM. E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS
DA sILvA,lúxron, RTcHARDSoN connÊl DE oLrvErRA, ADArR JosE FocAÇA, MARrA
cLEtDtMAR DE JESUS NASCIMENTo, AGUINALDo axrôtlo DE oLtvEIRA, LI,ANDRo
AUGUsro roRTELLA sANros, .loÃo RosA FrLHo E MANoEL HENRTeUE soARES. soB A
pRorEÇÃo DE DEUS o NoBRn nRESIDENTE DECLARou ABERTA n sessÀo. EM sECr.rtDA.
COMUNICoU AoS QUE ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE sessÃo, QUE QUEM
PERTURBAR oS TRABALHoS oU DESRESPEITAR QUALQUER VEREADon. senÁ RETIRADo
DO RECINTO, ALEM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E
ExERCER ATos DE poDER DE polÍr'tn. DE\TRo E FoRA Do RECtNTo oe cÀN4aR-c. Nos
TERMoS Do ARTTGo tzl. peRÁcnaro 1.. tNCISo tv. Do REctMENTo INTERNo. A sEGUtR. A
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES
cF.t.til.ARF.s. BÊ.M coMo ADVt-.Rilt.r qt,r NÀo srnÁ ptnir,riltDo o ABANDoNo IX)
pleNÁnro. sALVo sE ACoMETTDo DE MAL súerro. Nn seqüÊNclA. solrcrrou Ao
vEREADoR lo.qJn rosÉ FoGAÇA eARA FAZER A LElruRA oo pneÀnteulo. A sEGUIR,
soltclrou Ao vEREADon .loÂo RosA FILHo pARA FAZER A LEITURA DA pASSAGEM
gíeltcA,. EM sEGUIDA, o NoBRE pRESIDENTE sollclrou uM MINUTo og stLÊNclo pana
MEDITAR soBRE A pASSAGEM gÍgLIcn. DANDo CoNTINUIDADE. o NoBRE pRESIDENTE
soLICITou eo t'spcnerÁRlo pARA FAZER A LEITURA DA ORDEM Do DIA. EM sEcutDA. o
t" secnerÁnlo FEZ A LEITURA DO pRoJETo DE LEI N. 0n6/2t (AUToRTA Do poDER
EXECUI'IVO - AUTORIZA O EXECU',T tvo MUNICTPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A ABRTR
CREDI'|O ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I.200.607.00, PARA COBRIR DESPESAS COM
MATERIAL DE CONSUMO PARA O É;NSINO FUNDAMENTAL _ FUNDEB. DECORRENTE DE
RECURSo DE ExcESSo DE ARRECADAÇÀo pREVtsro rARA o coRRENTE exencÍcto; e oÁ
oLJTRAs pnovtoÊNclas. o et;AL, colocADo Ewt otscussÃo, E colocADo ev voraçÃo
NOMINAL. FoI APRoVADo PoR UNANIMIDADE. E CoMo NÀo uRvla MAIS NADA A SER
DISCUTIDO. A NOBRE PRESIDENTI] AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. E SOB A
t,tlo ruçÃo DE DEUS. DECLARoU ENCERRADA A 12, sESSÀo rx tteonotnÁRlA DE 2.021.

sALA DAS sE'ssôBs,2l DE ouruBRo DE 2.021.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE
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